
 

  

                                                                            

                      Tárgy : Gyermeknapi támogatási kérelem 
 
   
Pitvaros Képviselőtestülete 

részére 

   

Tisztelt RadóTibor Polgármester Úr, Képviselőtestület! 

 

Négy évvel ezelőtt először szerveztük meg a gyerekek javaslatára a Mikro-térségi 

Gyermeknapot, melynek szervezésébe a környékbeli Önkormányzatok, és pár civil szervezet, és 

cég is csatlakozott, mint támogató.  

 

Az eddigi négy - jól sikerült - szervezés után, az idén is szeretnénk megrendezni a jubileumi 

V. Mikro-térségi Gyermeknapot. A napról pár gondolat: terveinkbe kellett kalkulálni, hogy a 

környékbeli városok (Makó, Tótkomlós, Mezőhegyes) vonzóbb programokkal csábítják el 

gyermekeinket, így nem vasárnap lenne megtartva, hanem 2016. június 15-én (szerda) délelőtt és 

délután. Miért ez a kettősség? Indoka az, hogy az óvodásoknak a délután leginkább a pihenésről 

szól, így az ő programjaik délelőttre lesznek csoportosítva. A délelőtt folyamán az iskolásoknak 

egy előadással kezdenénk. Ezt követné egy sportvetélkedő az osztályok között, majd a délután 

folyamán különböző programokkal (légvár, quadok, fajátékok, arcfestés …) lepnénk meg őket.  

 

Az idén is szeretnénk megszervezni legalább úgy, mint tavaly, de ehhez támogatókat 

keresünk, hogy minél színvonalasabb lehessen a nap, ezért is fordulunk önökhöz.  

 

Amiért írtuk Önöknek ezt a kérvényt: a Gyermeknapra szeretnénk anyagi támogatást kérni 

illetve, ha erre nincs lehetőség, elfogadunk bármilyen tárgyi jutalom-felajánlást, mellyel a 

gyermekeket tudnánk jutalmazni többek között a rajzverseny eredményhirdetésekor.  



 

Amennyiben támogatnák programunkat, természetesen a rendezvény plakátján feltüntetnénk 

támogatónkként is, és a nap folyamán többször felolvasásra kerül a támogatók névsora. 

 

Bízok segítőkészségükben és pozitív döntésükben, mellyel a gyermeknapot színvonalasabbá 

tennék. 

 

Felmerülő kérdésekkel, vagy pontosítással a következő címeken lehet elérni  

 

 

Elérhetőségeim: 

Főszervező: Moravszki Gábor – Diákönkormányzat munkáját segítő pedagógus  

Telefonszáma: 06-20/770-09-89 

Email: moravszki@gmail.com 

  

 

A pozitív hozzáállásukat és támogatásukat a gyerekek nevében, előre is hálásan köszönöm.  

 

 

Továbbiakban kívánok Önnek sikeres munkát, és jó egészséget. 

 

 

 

Pitvaros, 2016. február 23. 

 

 

 

Tisztelettel:                                             Moravszki Gábor 

  főszervező 

 Diákönkormányzatot segítő pedagógus 

             

 


